

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 6646** *CORRECCION de errores del Acuerdo de 23 de febrero de 1994, del Pleno del Consejo del Poder Judicial, sobre oferta pública de plazas de Magistrados suplentes y Jueces sustitutos para el año judicial 1994-95, en el ámbito de los Tribunales Superiores de Justicia.*

Advertidos errores en el texto del Acuerdo mencionado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 62, de 14 de marzo de 1994, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 8219, donde dice: «Oviedo y Gijón (cinco plazas)», debe decir: «Oviedo y Gijón (cinco plazas en cada una)».

En la página 8220, donde dice: «Elda y San Vicente de Raspeig (dos plazas)», debe decir: «Elda y San Vicente de Raspeig (dos plazas en cada una)».

### MINISTERIO DE DEFENSA

- 6647** *CORRECCION de errores de la Resolución 452/38189/1994, de 4 de marzo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir 670 plazas para ingreso en los Institutos Politécnicos del Ejército de Tierra.*

Advertido error por omisión en el texto remitido para publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 60, de fecha 11 de marzo de 1994, páginas de la número 8073 a la número 8079, se publica a continuación el apéndice V a que se refiere el punto 7.1 de la misma.